PROINPETROL DEL ECUADOR CIA, LTDA

Quito DM, 6 de Julio del 2009

INGENIERO HERNÁN ALFONSO CAVIEDES LARCO < CIUDAD.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General y Universal de Socios de la compañía PROINPETROL DEL ECUADOR CIA. LTDA. reunida el 6 de julio del 2009, eligió a usted como Presidente, para un período estatutario de dos (2) años contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, sin perjuicio de lo cual usted deberá ejercer tales funciones hasta que sea legalmente reemplazado. Sus principales atribuciones constan detalladas en los artículos de los Estatutos Sociales.

La compañía PROINPETROL DEL ECUADOR S.A., se constituyó como compañía anónima mediante escritura pública celebrada en Quito, el 3 de agosto de 1987, ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, Doctor Roberto Salgado, que fuera aprobada por el Señor Superintendente de Compañías, e inscrita el 24 de agosto de 1987 en el Registro Mercantil.

Mediante escritura pública otorgada el 4 de agosto de 1993, ante el Notario Vigésimo Cuarto del cantón Quito, legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 24 de septiembre de 1993, se aumento el capital social, y se reformaron y codificaron los estatutos sociales.

Mediante escritura publica otorgada el 8 de Diciembre de 1999, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 18 de febrero del 2000, la referida compañía se transformo de compañía anónima a compañía limitada como PROINPETROL DEL ECUADOR

CIA. LTDA, y reformo y codifico sus estatutos sociales. La escritura de transformación antes referida fue otorgada ante el Notario Tercero del cantón Quito, Dr Roberto Salgado Salgado.

Atentamente

Antonio Caviedes Paladines Secretario de la Junta General

En Quito, a 6 de Julio del 2009, acepto el cargo de PRESIDENTE, de la compañía PROINPETROL DEL ECUADOR CIA. LTDA., para el cual he sido elegido. Mi nacionalidad es ecuatoriana con cédula de ciudadanía número 1700698283, y con domicilio en la ciudad de Quito.

ිගත esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No....7.8.2.8.....del Registro

as riombramientos. Tomo No. 140

ING. HÉRNÁN ALFONSO CAVIEDES LARCO

10 JUL. 2009 ISTRO MERCAPTI

RackGolbor Secaira REGISTRADOR MERCANTIL **DEL CANTON QUITO**

Se registe portromet.